



# ΑΗΕΡΑ MARITIME HJ-45 ST. NICHOLAS CHRISTMAS GALA 2022 ΚΑΙ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ



Την ολοκλήρωση μιας εκπληκτικής χρονιάς γιόρτασαν τα μέλη και οι προσκεκλημένοι του ΑΗΕΡΑ Maritime Chapter HJ-45 St. Nicholas, στο Ahepa Christmas Gala 2022.

Μέσα σε μόλις δύο έτη λειτουργίας του Maritime Chapter, ο ελληνικός ναυτιλιακός βραχίονας της ΑΗΕΡΑ, εξελίχθηκε στον μεγαλύτερο παγκοσμίως Chapter της ΑΗΕΡΑ παγκοσμίως, τόσο σε αριθμό μελών, όσο και σε φιλανθρωπικό έργο, για τα οποία βραβεύτηκε στο ανώτατο παγκόσμιο συνέδριο της ΑΗΕΡΑ στο Orlando, της Florida.

Το παρόν στην εκδήλωση έδωσαν 850 άτομα, μεταξύ άλλων, γερουσιαστές, βουλευτές, εκλεκτοί εκπρόσωποι του χώρου της ναυτιλίας, της υγείας, της πολιτικής, της εκπαίδευσης, του αθλητισμού, του

επιχειρείν και του τουρισμού, καθώς επίσης ο Κυβερνήτης της Ελλάδος της Ahera κ. Κωνσταντίνος Βαρσάμης και ο ύπατος Κυβερνήτης της Ahera Ευρώπης κ. Γιάννης Μητρόπουλος.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε σε live streaming από την Νέα Υόρκη, ο Supreme President της ΑΗΕΡΑ, κ. Jimmy Kokotas.

Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν τιμητικά από τον Πρόεδρο του Maritime Chapter, κύριο Δημήτρη Ματθαίου, ο Υπουργός Ανάπτυξης Και Επενδύσεων Ελλάδας κ. Άδωνις Γεωργιάδης, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Πατούλης, ο Υπουργός Υγείας κ. Αθανάσιος Πλεύρης, ο Υπουργός Προστασίας Του Πολίτη κ. Τάκης Θεοδωρικάκος, ο Αμερικανός Γερουσιαστής των Δημοκρατικών κ. Ραπτάκης Λου, ο Αυστραλός Ομοσπονδιακός Βουλευτής κ. Steven Georganas, ο Πρόεδρος Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων κ. Χαράλαμπος Σημαντώνης, καθώς επίσης και οι χορηγοί αυτού του υπέρλαμπρου Gala.

Πριν την έναρξη του Χριστουγεννιάτικου Gala, πραγματοποιήθηκε σε πανηγυρικό κλίμα η ορκωμοσία 100 νέων εκλεκτών μελών, τα οποία πλέον ανήκουν στην σπουδαία οικογένεια της ΑΗΕΡΑ, άνθρωποι με ανησυχίες, ευαισθησίες και διάθεση προσφοράς και συμμετοχής στο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο της οργάνωσης μας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, τα έσοδα αυτής της εκδήλωσης θα διατεθούν για την κατασκευή παιδικής χαράς για ΑΜΕΑ σε κεντρική πλατεία του ιστορικού Ναυπλίου.

Ο Δημήτρης Ματθαίου, Πρόεδρος του ΑΗΕΡΑ Maritime Chapter, CEO της ARCADIA Shipmanagement Co. Ltd. και της AEGEAN BULK Co. Ltd. στην ομιλία του προς τους αδερφούς της Ahera και τους καλεσμένους δήλωσε,

«Θεωρώ ότι κρατήσαμε ψηλά το λάβαρο του ΑΗΕΡΑ Maritime Chapter St' Nicholas πράττοντας στο έπακρο το χρέος που αναλάβαμε συλλογικά ως Ομάδα και προσωπικά ως Πρόεδρος.  
Ηλιόλουστες ημέρες ακολουθούν σε ένδειξη της πιο λαμπερής και πετυχημένης Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης του ΑΗΕΡΑ Maritime Chapter HJ-45 St. Nicholas στην οποία συμβάλατε όλοι σας ανεξαιρέτως.

Το επόμενο βήμα είναι μέσα στον επόμενο χρόνο να διπλασιαστούν τα μέλη μας και να παραμείνουμε η πιο πολυάριθμη και λειτουργική ομάδα

της μεγάλης μας οικογένειας παγκοσμίως και να εμπλουτίσουμε το φιλανθρωπικό μας έργο με δράσεις προσφοράς σε όλη την Ελλάδα.

Συνεχίζοντας την ομιλία του ο Πρόεδρος Δημήτρης Ματθαίου, προς τα μέλη πρόσθεσε,

«Θα ήθελα να σας συγχαρώ εκ μέρους του ΔΣ για την εισδοχή σας στην ελίτ του πνεύματος και του αλτρουισμού όπου μπορείτε να δημιουργήσετε, να εξελιχθείτε και να αφήσετε έναν κόσμο καλύτερο. Το φως που λάμπει μέσα σας από εδώ και πέρα θα «αριστεύσει» και θα γίνει ο φάρος για καλές πράξεις, ομαδικότητα, ευγένεια, γενναιοδωρία, προσφορά και αγάπη.

Αυτή είναι άλλωστε και η κύρια αποστολή μας. Είμαι προσωπικά πολύ περήφανος για τον καθένα σας ξεχωριστά και για τις αξίες που πρεσβεύει η ΑΗΕΡΑ, αλλά και για όλα αυτά που έχουμε πετύχει μαζί τα δύο αυτά χρόνια της κοινής μας πορείας.

Πέραν της επαγγελματικής μας καταξίωσης, που μπορεί να περιλαμβάνει αντικειμενικά μετρήσιμα μεγέθη και ποσοτικές παραμέτρους, στα έργα μας πρέπει να υπάρχει μια διάσταση ποιοτική, βαθύτερη και πιο αληθινή, που δεν περιλαμβάνεται σε στατιστικές και αριθμητικές μετρήσεις.

Είναι το κομμάτι της προσφοράς στην κοινωνία και στους συνανθρώπους μας και η ολοκλήρωση της προσωπικότητάς μας με δράσεις αλληλεγγύης και υποστήριξης. Γιατί το αληθινό φωτισμένο στις πράξεις μας το θέτει μόνο η καρδιά των άλλων.

Ανυπομονώ για τις επόμενες δράσεις μας, αφού η τάση είναι μόνο ανοδική και πολλαπλασιαστική. Είμαι ευτυχής που το Χριστουγεννιάτικο μας gala είχε ποιότητα, επίπεδο και ανθρωπιά.

Είμαι συγκινημένος με τα τόσα μηνύματα και τηλεφωνήματά σας που έλαβα τις ημέρες που ακολούθησαν την εκδήλωση, την θετική σας και αισιόδοξη ανταπόκριση και την ζεστή σας αγκαλιά στο κάλεσμα αυτό."